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A Budapesti Értéktőzsde Zrt. által kiadott, 2012. december 1-jétől hatályos Felelős 

Társaságirányítási Ajánlások (FTA) 3.3.1. számú ajánlása értelmében a nyilvánosan működő 

részvénytársaság közgyűlése vagy a közgyűlés felhatalmazása alapján az igazgatósága az 

igazgatóság tagjaiból jelölőbizottságot alapít az igazgatóság valamint a felügyelő bizottság 

tagjainak továbbá a vezérigazgató kiválasztásának elősegítése céljából. Az FTA 3.3.4. számú 

javaslata szerint a jelölőbizottság tagjai többségének lehetőleg függetlennek kell lennie. 

Az FTA 3.4.1., illetve 3.4.7. számú ajánlása értelmében a nyilvánosan működő 

részvénytársaság közgyűlése vagy a közgyűlés felhatalmazása alapján az igazgatósága az 

igazgatóság többségében független tagjaiból javadalmazási bizottságot alapít az igazgatóság, 

a felügyelő bizottság és a menedzsment tagjainak javadalmazására vonatkozó elvek 

kialakításának elősegítése céljából. Az FTA 3.4.6. számú javaslata a bizottság összetételét 

illetően a 3.4.7. számú ajánlásnál szigorúbb elvárásokat támaszt: eszerint javasolt, hogy a 

javadalmazási bizottság kizárólagosan az igazgatóság nem operatív tagjaiból álljon.  

Az FTA 3.5.1. számú ajánlása alapján lehetőség van arra is, hogy az igazgatóság döntése 

alapján a jelölő és a javadalmazási bizottság szerepkörét egy összevont bizottság lássa el 

azzal, hogy ebben az esetben magyarázatot kell adni arra, hogy az igazgatóság véleménye 

szerint ez az összevont bizottság miként tudja ellátni a két bizottság általános célkitűzéseit. 

Alacsony létszámú igazgatóság esetén az FTA 3.5.2. számú ajánlása nem tartja kizártnak, 

hogy az igazgatóság külön bizottság alakítása nélkül maga lássa el a jelölő és a javadalmazási 

bizottság feladatait, feltéve, hogy megfelel az adott bizottság összetételével kapcsolatos 

elvárásoknak és erről megfelelő tájékoztatást ad.  

Az Igazgatóság a fentiekre figyelemmel 8/2016. (04.08.) sz. Igazgatósági határozata alapján 

javasolja a Közgyűlésnek az Igazgatóság felhatalmazását jelölő és javadalmazási 

bizottságnak, illetve – az Igazgatóság döntése szerint – a jelölő és javadalmazási bizottság 

feladatait ellátó összevont bizottságnak az Igazgatóság tagjaiból történő létrehozására. 

  

 

 


